

[两起骇人血案]

违章
驾驶

出租车撞死母女引发网民声讨

4月3日晚,一位年轻的母亲带着自己刚满3周岁的女儿去购物,在回去的途中,被一辆出租车撞上,母女俩先后死亡。事故发生后,众多网民对出租车的肇事行为表示了声讨,也有网民认为,常州的出租车司机开车不遵守交通法规已经成为一个普遍现象。目前,肇事司机已被拘留审查,经初步调查,该司机的确存在违章行为。



肇事出租车车头发生严重变形 图片来自化龙巷论坛

母亲和三岁女儿车祸
中死亡

据网民发帖称,4月3日晚,一位年轻的母亲带着自己刚满3周岁的女儿到位于永宁路的欧尚超市购物,买完东西回去的途中,突然被一辆出租车撞上,母女两人都被甩出去很远。小女孩在这场车祸中当场身亡,她的母亲则被立即送往医院急救。次日早晨7点多,这位母亲经救治无效而死亡。这辆出租车在撞人之后,又与另一辆出租车相撞,随后撞上了一辆自行车。肇事车辆停下来后,车头发生严重变形,安全气囊弹出。

这位网民自称是受害者的亲属,她发帖的原因是想替母女俩讨个公道,“是什么事情让你把车开得这么快?快到可以把2个人抛到空中掉下来,你到底有什么事情比人命更重要?”

出租车司机守不守规则
市民说法不一

帖子发出后引来众多网民跟帖,有网民认为,出租车不遵守交通法规已经是个普遍现象,“常州的出租车一向无法无天,个个开车都像疯子一样,完全不顾及别人的安全。另外,拒载、超速、随意急停、超车等现象比比皆是。”“每次打的我都觉得很紧张,驾驶员大概仗着水平好就乱穿乱抢”……网上众多网民对出租车的肇事行为表示了声讨。但也有网民表示,不能完全把责任归到出租车司机身上,“行人也要遵守交通规则”……

昨日,《生活常州》对此进行了一次现场调查,对出租车违章行为感到头疼的普遍是私家车主,“他们喜欢抢道,有时候路已经很堵了,他们还要添乱,往往从非机动车道上硬插过来,不小心就会碰

到。”私家车主小冯表示,“一天晚上5点,在健身路,两车道的道路排了三列车,多出一列非机动车道上整整排着5辆汽车,一色的绿色出租。”也有私家车主表示,出租车司机驾驶技术好,反应能力也快,所以经常看到出租车在车龙中左右穿越。

也有市民对出租车司机表示理解,“他们也很辛苦,有的司机是连轴转,就是为了赚几个辛苦钱。再说,大多数司机还是遵守交通规则的。”也有市民表示,在强调出租车遵守交通法规的同时,行人、自行车、电动车也同样要遵守交通规则,“有些事故也是因为非机动车乱抢道,行人乱过马路引起的。”

肇事司机确有违章行为

据了解,事故发生后,肇事出租车司机当即被警方带走进行调查,肇事司机所属的出租车有限公司负责安全

的一位蒋姓负责人表示,他们已将此事对全体员工进行了通报,要求员工提高警惕,保证安全驾驶。该负责人承认,出租车司机的确经常出现不遵守交通法规的行为,“公司共有341辆出租车,规模也比较大,交通安全也会经常提醒,但平均下来每个月还是有2成左右的司机因违章而受到处罚。这些行为主要集中在乱停车接客、随意变道、超速等方面。”

有业内人士表示,之所以出现这样的现象,和出租车司机“多拉快跑,多做生意”的想法有关。“谁都想多挣一些钱,出租车司机每天都在和时间赛跑,跑得多,速度快,也就意味着能多拉些生意,多挣些钱。”

据了解,目前肇事司机已经被交警部门拘留审查,“可以肯定的是,肇事司机确有违章行为,具体违章情况还在调查之中。”刘劲松

要命!
小伙1天心跳5万多

27岁正是生机勃勃、活蹦乱跳的年龄,可27岁的小李却无法做运动、蹦迪这些年轻人喜欢干的事,原因是他的心脏一天早搏高达5万多,犹如每天都在跑马拉松,他连日常生活、工作都会感觉胸闷、心慌。所幸的是,经过常州市中医医院心内科的射频消融微创治疗,小李狂跳的心脏终被“降服”。

据了解,两年前,小李突发心律失常,先后到过多家医院求治,药物治疗后均效果欠佳,病情未能得到有效控制,持续心慌、胸闷气急。前不久,小李来到了常州市中医医院,全面检查诊断为频发室早二联律,24小时达到56723次。经过缜密的术前准备,心内科主任黎启华把一根直径为2-3

毫米细的导管,通过静脉血管送到心脏的特定部位,准确找到室性早搏的精确位置,仅用了三分钟时间就为其成功实施了射频消融术。术后复查动态心电图证实,小李的室性早搏完全消失。目前小李康复情况良好,准备出院。

常州市中医医院心内科主任黎启华提醒说,多发室性早搏是最常见的心律失常,会引起快速心律失常性心肌病、心脏扩大、心衰等不良后果,严重影响患者的生活、工作甚至威胁生命。射频消融术可一次性根治,且创伤小、恢复快、痛苦少、治愈率高。建议频发的室性早搏患者应引起重视,早发现、早治疗,可以早日康复。

徐瑞玉 刘国庆

吓人!
半夜家中惊现一条花蛇

4月8日凌晨,住常州工学院旁朱家村40号的刘先生报警称,家中有条蟒蛇,常州消防泰山路中队迅速赶到现场,不一会成功捕获这个“不速之客”。

据刘先生介绍,夜里12点多的时候,已经睡着的刘先生突然听见“嗖嗖”的声音,他赶紧从床上爬起来,乍一看并没有发现什么异常,等用手电筒沿着房间一照,刘先生吓了一跳,“一条蟒蛇盘在墙角里,我当时吓得赶紧跑了出去报警”。

消防队员到达现场的时候,蛇已经蜷缩在墙角里,这条蛇大约有一米多长,十岁小孩

胳膊一般粗,青色花纹夹杂着黑斑。随后,一个消防队员拿着木棍去引蛇,一个队员则拿着麻袋在一边等着,几分钟之后,这条蛇被顺利引进了麻袋里。

据了解,刘先生一个月前从陕西来常州打工,鉴于价格便宜就租下了这间房子,但是这间房子四周都是菜地,不远处还有一条小河,这都是蛇经常出没的地方,对于蛇为什么会进到房子里,除了房间本身密封性不强之外,刘先生认为他一直使用的蛇油膏可能也是一个诱因。

据悉,这条蛇已经被泰山路中队的消防官兵放生。

陈佳 葛小林

小伙当街砍死前女友砍掉情敌半个脸

繁忙的小镇公路上,一男一女在人行道上好好地走着,突然一名20岁左右的男子拿着菜刀冲上来就砍,女子当场死亡,而男子面部被砍数刀后被送往医院抢救。见人倒地后,凶手大摇大摆地拿着菜刀走人。令人痛心的是,凶手行凶过程中,周围竟然没有一名群众出来制止。目前,受伤男子已经苏醒但还未完全脱离危险。昨天,《生活常州》从警方了解到,嫌犯蔡元银在无锡落网。

三角
爱恋

【事件回放】

女子当街被砍身亡

“有个女人被砍死了,躺在路边绿化带上,行凶者正在追砍与女子同行的一名年轻男子!”4月1日下午三时许,快报新闻热线96060接到一位常州市民报料,记者立即驱车赶往事发地点——位于338省道常州市新北区春江镇圩塘段附近,一名上下均穿着黑衣的年轻女子倒在血泊中。警方在现场拉起了一道长长的警戒线,20余名警察正在勘察现场,法医正在取样,周围的地上到处是血,而路面上的斑斑血迹依稀可见,在离事故现场约500米开外的树根旁还有几摊血迹。据现场办案民警透露,女子的喉咙已经被砍断了,只连着一点皮。

据目击者称,行凶者将女子砍死后,继续追砍另一名手无寸铁的年轻男子。而该年轻男子经过奋力搏斗,保住了性命,不过也身受重伤被送往医院。

【医生】

半边脸基本被砍掉了

“他跑到我们店里报警

时双手捂着血肉模糊的脸,到现在我的心还跳个不停!”事故现场附近一家超市的女主人李某回忆起当时的情景仍然十分紧张。据她介绍说,当天下午3:05左右,她的店里闯进来一个满身是血的男青年,他语无伦次地打电话报警,周围的人顿时被这一场面惊呆了,许多人也赶忙帮忙报警。

据这位超市女主人回忆,年轻男子面部被砍了好几刀,脸上有一块手掌般大的肉不停地晃荡着,感觉就要掉下来的样子,同时面部的血不断地往外喷,这名受伤男子一边报警一边大声说,“路边一个女人被砍死了,快救人。”报完警,被砍年轻男子双手捂脸,痛苦地蹲在路边……警方赶到后,将男子送至医院进行救治。据出诊的医生介绍,受伤男子的伤势非常严重,半边脸基本被砍掉了。

【目击者】

行凶时围观人群无人制止

“受伤男子到店报警时,一个穿黄夹克的20来岁的小青年手里拎着一把明晃晃的带血菜刀随后追来,见

到很多人聚拢后,行凶男子才拎着菜刀走开了,走了一段距离之后,才把菜刀揣到怀里”,一位目击者战战兢兢地介绍道,平时这条路车辆和行人都很多,真没想到行凶者敢在光天化日之下行凶。

另一位目击了整个事件的王先生告诉《生活常州》,当时看到凶手拿菜刀砍人时,大家都看傻眼了。当《生活常州》问他为什么不去制止凶手行凶时,这位市民则回答:“谁敢啊!他拿着一把菜刀像个疯子似的乱砍,如果我上去了他会拿刀砍我的。”王先生表示,如果当时有人上去制止,就不会发生这个悲剧了。

【受伤男子】

三角恋引发这场血案

昨天,《生活常州》从武进人民医院急诊科了解到,目前,受伤男子已经苏醒但还未完全脱离危险。男子苏醒后告诉警方,他叫高某,死亡的年轻女子彭某是他的女友,而行凶者是女友的前男友“小蔡”,三人是老乡,均为四川省雷波县人。出事前,“小蔡”刚从打工的陕西来常州,希望

与彭某作最后的了断。

由于高某不知道“小蔡”的名字,警方遂在雷波县的老乡中进行调查,这些“老乡”大多住在圩塘、横林和崔桥一带。案发当天傍晚,一名老乡提供了一条线索:“小蔡”叫蔡元银,25岁。民警通过外来人员信息系统进行查询,发现蔡元银和他弟弟暂住在崔桥。当天晚上10时许,侦查民警在崔桥找到了蔡元银的弟弟。弟弟告诉警方,蔡元银刚离开,骑着一辆自行车往无锡方向去了。

警方遂将案情通报给无锡警方,并在通往无锡的多条道路上设卡盘查。4月2日早上6时许,民警在玉祁镇一公交站台将正在候车的蔡元银截获。据蔡元银交代,他与死者彭某都是同一个村上的,一年前两人开始恋爱并同居。后来他到陕西渭南,当了个小包工头。因为女友家穷,她妹妹生病没钱治,他慷慨解囊,加之给女友的礼金,前前后后花了2万多元。但女友到常州打工后不久就提出了分手。后来他从老乡口中得知,女友已经有了新的男朋友高某。周青

好险!
男子落水半小时才获救

4月8日零时许,一名醉汉不慎落入红梅河中,挣扎了近半小时之后,被闻讯赶到的常州消防和公安民警一起“捞”了上来。

事发当时,新丰派出所夜巡民警葛警官开着巡逻车刚好到红梅河附近,“隐隐约约听到有人喊救命,但声音确实很小。”葛警官介绍当时的情况,“幸好我们当时车速很慢,只挂了二挡,要不就一路开过去了”。葛警官走下车一眼就看见了河里的男子,只是求救声音

非常虚弱,随后常州消防竹林路中队的消防队员也赶到了现场,与前来夜巡民警一起用救援绳将落水男子拉了上来。

据了解,该男子住在陈渡新苑,4月7日晚跟老婆吵了架,跑到红梅公园来喝闷酒,走到红梅河边想方便的时候,一脚踩空,掉入河中。红梅河很深,而且河两岸的堤坝有5米多高,坡度很陡,所以落入河里的人根本爬不上来。据了解,该男子在河中挣扎了近半小时后才获救。

陈佳 葛小林

心伤!
铁哥们借钱后拒不还款

只因爱讲面子,借钱给朋友时,看不看对方借条上未注明支付利息,便匆忙收起来,等到朋友要赖不还时,到法院起诉,却因证据不足被驳回。近日,戚区法院依法判决,王某还原告李某现金30000元,同时驳回原告要求被告支付利息的诉请。

2007年4月21日,王某因急于进货用钱,找到铁哥们李某借了现金30000元,王某口口声声半月之内,连本带息全部归还,并给李某出具了借条证明:王某今借李某现金叁万元整,李某见朋友要借借条,心想大家都是铁哥们,借点钱还要打借条,也太落俗套了,于

是一再阻止王某写借条。但王某执意要写,李某看都没看借条一眼,直接放进包里了。王某借款后,进的货没赚到钱,便一直没有还李某的钱。而李某也一直催还。2008年4月,李某想与人合伙做生意急需用钱,想到王某还欠自己三万元,但碍于情面,李某不好意思上门催要,于是让其他人给王某传话还钱,但是王某始终不提还款之事,后来李某又亲自再三催要,仍然未果。今年1月,李某一怒之下,将王某告上法庭,要求返还本金及利息。但由于借条上没有约定利息,李某只能自认倒霉。卢峥嵘 葛小林